Fertigungsprogramm – RENN GmbH Sinsheim
Konstruktion und Produktion von Kabelbäumen, Spezialleitungen, Diagnoseleitungen, kontaktierten Einzellitzen für alle Branchenbereiche.
Einzelstücke-Kleinserien-Großserien
Verarbeitung von: Koaxleitungen (bis 15stufig mit Tol. von 0,01mm)

                            PTFE, TFE, PFA, PE, PU, Sensorleitung, etc.

Querschnittsbereich : 0,04 bis 195 qmm

Sonderkontaktierungsverfahren.Kontakt-Draht-Verbindungen mit extrem unterschiedlichen Materialien, z.B. Kupferlitze an Edelstahlkontakt, Microkontaktverbindungen, Schweißverbindungen, Lötverbindungen.

Konstruktion und Produktion von kundenspezifischen Kontakten, deren Verarbeitung sowie Erstellungvon Kontaktierungswerkzeugen und Kontaktenriegelungswerkzeugen für Kontakte aller Art, Anschlag- und Abisoliermaschinen für außergewöhnliche Kontaktierungen.

Entwicklung, Konstruktion u. Produktion von Prüfverbindern, Adaptern, Prüfgeräten, -Modulen und -Anlagen, Prüfstände für Motoren und Maschinen sowie steuerungs- und regelungstechnischer Einheiten für die Fahrzeugindustrie und deren Zulieferer.

Prüfmittel und Anlagen für Türmodul, Cockpitcheck-out, ABS, ASR, Fahr- und Bremsprüfstände, ect.

Automatisierungstechnik, Luft- und Raumfahrttechnik, MIL-Bereiche.

Lieferung komplett, einbaufertige Einheiten - Systemlieferungen.

Anlagen- und Prüfstandmontage - sowie - Inbetriebnahme beim Kunden.

Konstruktion sowie Produktion von Sensor-, Prüf- und Diagnoseleitungen, Prüfleitungssätzen und - Adaptern für die Fahrzeugindustrie und andere Bereiche. Diagnosesteckerverbinder in Heavy-Duty -Ausführungen, Prüfadapter, Prüf-und Diagnosekontakte, komplette Adaptionseinheiten für Prüfzwecke.

Formvergießen und Vergießen elektronischer bzw. elektrotechnischer Bauteile und Einheiten für extrem hohe Anforderungen mit chemisch-physikalisch hohen Resistenzen - feuchtigkeitsdicht! (Polyurethan, Exopy, Silikon)
Produktion von kundenspezifischen Sensoren. Lohnverguß v. Spulen, Leiterplatten, etc. 

Fertigung und Lieferung kundenspezifischer sowie standardisierter Kontakte, Steckverbinder, Spezialschutzschläuchen - und Leitungen, Schlauch- und Kabelverschraubungen, komplette Steckverbinder für unterschiedliche Anschlußtechniken, Steckverbindergehäuse mit Zubehör.

Kundenberatung -- Kundenservice

in technischer, qualitativer und wirtschaftlicher Hinsicht 

- Konstruktionshilfen 

- Mustererstellung

- Eilservice

- Selektivprüfung (auf Wunsch mit Protokoll)

